

Польсаево

№ 47 (65) 23 ноября 2001 г., пятница

Поделится теплом
души своей...
читайте на 3 стр.

В судьбе семьи, как в
зеркале - история страны
читайте на 2 стр.

6 стр.: наша Кухня
представляет инженера
компьютерного набора
газеты «Польсаево»
РОГОЖНИКОВА
Андрея Владимировича



4-6 стр. - телепрограмма, прогнозы:
погоды и астрологический

На 6 стр. в детской рубрике
«Домовёнок»
новые ребусы и загадки

Дело - табак!

в авторской рубрике «Родословная»
Ангелики ВОЛЬФ читайте на 7 стр.

Информационный обзор

Это город мой...

Указом Президента России от 29.09.2001г. №1172 за мужество и отвагу, проявленную при исполнении воинского долга в Северо-Кавказском регионе, «Орденом Мужества» награжден военнослужащий Владимир Сергеевич Попов. Церемония награждения проходила вчера, 22 ноября, в Польсаевской городской администрации. Боевую награду нашему земляку вручил военный комиссар полковник Г.В.Фефелов. Героя поздравили глава города В.П.Зыков, ответственный секретарь Горсовета О.И.Станчева.

Подробности в следующем номере.

...

Сегодня утром коллектив шахты «Польсаевская» добыл последние тонны угля в счет досрочного выполнения годовых обязательств - 1,5 млн тонн. Две очистные бригады - А.С.Череповского (уч. № 4, начальник А.С.Прекин) и К.В.Загорко (уч. № 8, начальник В.М.Шмат) внесли в этот успех равные доли, работали на совесть.

С трудовой победой, горняки!

...

В Польсаеве за прошедшую неделю родилось шестнадцать малышей.

...

Из федерального бюджета для выдачи детских пособий 3395 получателям за ноябрь 2001 года перечислено 493,6 тысячи рублей.

...

В отделе срочной помощи центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов обследованы и поставлены на учет две супружеские пары. В отделе дневного пребывания для отдыхающих организована поездка в краеведческий музей г. Ленинска-Кузнецкого и часовню.

...

Двадцати нуждающимся семьям из местного бюджета оказана материальная помощь в сумме пяти тысяч рублей.

Увековечим память воинов

На основании постановления Правительства РФ в целях увековечивания памяти воинов Великой Отечественной войны, а также участников сражений в горячих точках и погибших при исполнении служебных обязанностей или умерших после 1991 года безвозмездно устанавливаются мраморные памятники на месте захоронения. Граждане могут обратиться в 4-е отделение военного комиссариата г. Ленинска-Кузнецкого с заявлением на установку памятника, предоставив ветеранское удостоверение, свидетельство о смерти и месте захоронения - на основании этих документов будет составлен договор на установку памятника.

26 ноября - День Матери

Нет на свете почетнее звание, благороднее предназначения, чем мать. Материнские сердца и руки лелеют и оберегают от ненастья своих детей, чтобы жизненная ниточка не прерывалась. Но сегодня Женщина-мать ещё и труженица, активистка, без неё немислимо развитие общества. Она участвует в руководстве и организации производства, принимает решения, играющие важную роль не только в судьбе ребёнка - члена общества, но и целых коллективов.

В нашем городе семьям и детям оказывается посильная помощь. Администрация г.Польсаево ежемесячно выделяет средства для малообеспеченных, многодетных семей, одиноких матерей, детей-инвалидов. Из местного бюджета даются средства на лечение ребятишек, на приобретение лекарств, путёвок в санатории. В текущем году отдохнуло около 200 детей, из них 40 - поправили здоровье в отделении дневного пребывания УСЗН.

В 2001 году администрацией г.Польсаево на погашение задолженности по детским пособиям выделено 173,4

тысячи рублей. Только в ноябре для погашения задолженности по квартплате выделено 35 тысяч рублей многодетным семьям, ежемесячно переводятся детские пособия. Из федерального бюджета выделено 5255,6 тысячи рублей. Из областного бюджета - 1411 тысяч рублей для погашения задолженности за 2000 год.

По распоряжению администрации Кемеровской области ежемесячно выдаются продуктовые наборы многодетным неполным семьям. По инициативе администрации г.Польсаево в июне 160 детей получили бесплатные обеды. Ежеквартально 180 остро нуждающихся семей получают продуктовые посылки от Красного Креста, 47- бесплатное топливо.

Уважаемые мамы! Крепкого Вам здоровья, семейного благополучия и всего наилучшего!

В. П. ЗЫКОВ,

глава администрации города Польсаево.

О.И. СТАНЧЕВА,

ответственный секретарь городского Совета.

Есть 600 000 тонн!

На днях коллектив ЗАО «Шахта «Октябрьская» чествовал очистную бригаду В.Н.Усикова со второго участка (начальник В.Ф.Апарин). Горняки выдали на-гора 600-тысячную тонну угля в рамках соревнований ОАО «Компания «Кузбассуголь». Они - на втором месте по итогам октября в третьей призовой группе, работающей в режиме добычи от 500 000 до 6 4 9 0 0 0 тонн.

Напомним, что коллектив шахты «Октябрьская» с годовым заданием справился еще к Дню шахтера, выдав один миллион тонн угля. Приятно, что именно бригада Виктора Николаевича вливается в общую добычу шестисотой тысячей тонн, ведь Усиковых на «Октябрьской» - династия: и отец, и брат, и сын.

- Я самый старший из работающих здесь,

уточняет В.Н.Усиков, - сколько помню, жизнь была и остается связанной с шахтой. И травмировался в шахте, думал, что отработал...

Виктор Николаевич не любит вспоминать аварию десятилетней давности, большую кровать, костыли. Сейчас-то почти и незаметно, что горняк чуть прихрамывает - все в про-



шлом. Он по-прежнему азартен, быстр, трудолюбив и приветлив, за что и снискал уважение в коллективе.

- А еще бригадир у нас скромный, - полусерьезно открывает секрет начальник участка № 2 В.Ф.Апарин. И добавляет, - до конца

года мы намерены выдать еще не менее ста тысяч тонн угля.

По мнению Владимира Федоровича, горняка с тридцатилетним ста-



жем, рекорды нельзя превращать в рядовые события, обязательно нужно отмечать ударную работу горняков и добрым словом, и премией, и грамотой.

- Люди должны знать результативность своей работы, - подчеркивает В.Ф.Апарин, - что их труд нужен предприятию, городу, стране.

По традиции в фойе шахты именинников - бригаду В.Н.Усикова - встречали торжествен-

но. С приветственным словом к очистникам обратился заместитель директора по производству Н.Д.Уткин. Николай Дмитриевич от имени руководства предприятия поздравил горняков с досрочным выполнением годовых обязательств, с победой в соревновании среди очистных бригад второй группы и объявил, что за ударную работу по решению ОАО «Компания «Кузбассуголь» им присуждаются диплом второй степени и денежная премия - сорок тысяч рублей. Чествование бригады В.Н.Усикова продолжалось более часа. Для них выступила творческая группа «Веснушки» с песнями, частушками и прибаутками, для них разливалось шампанское, им адресовали самые добрые пожелания коллеги и соратники, дарили цветы, пожимали руки.

А назавтра бригада вновь спустилась в забой добывать уголек - уже в счет будущего года.

Н. БАРАНОВА.

На снимках: В.Н.Усиков, бригадир очистников участка №2; «Есть 600 тысяч тонн!»

Фото Н. РАЗУМОВА.